

## 广东宜通世纪科技股份有限公司

### 关于公司发生员工中毒事件的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

广东宜通世纪科技股份有限公司（以下简称“公司”）于 2018 年 4 月 26 日晚 9 时在管维机房时发生一起疑似一氧化碳中毒事件，目前该事件造成两名员工死亡，两名员工仍在抢救中。事件发生后，公司高度重视，立即启动应急预案，主管领导立即带领相关人员赶赴现场对受伤人员全力组织施救，处理善后，并按相关法律、法规的规定及相关程序向有关部门及时上报。

目前，公司领导正在会同当地党政和安全生产监督管理部门对本次事件进行调查，事件的具体原因和相关责任问题有待进一步核实。关于本次事件的后续进展以及对公司的影响，公司将及时进行公告。

公司对本次事件罹难人员表示沉痛哀悼！对家属表示深切慰问！

公司将以此次事件为警示，加强对员工的安全培训工作，并对公司进行全面的安全隐患排查，消除隐患，确保公司安全稳定运行。

公司指定的信息披露媒体为《中国证券报》和巨潮资讯网（[www.cninfo.com.cn](http://www.cninfo.com.cn)）。敬请广大投资者关注，并注意投资风险。

特此公告。

广东宜通世纪科技股份有限公司

董事会

2018 年 4 月 27 日